
Kitüntetettjeink méltatása 
 
KÖZPONT 

„Vasútegészségügyért” oklevél és pénzjutalom 

Várhegyiné Erdődy Marian 

Indoklás: Marian 1993-tól dolgozik a vasútegészségügy szolgálatában. Munkáját a MÁV Kórház 
informatikusaként kezdte. Szakmai hozzáértését megalapozta, hogy már ekkor részt tudott venni az 
abban az időben egyedülálló teljesen új kórházi információs rendszer kifejlesztésében. 
Programozóként részt vett a rendszer koncepcionális szervezésében és technikai megvalósításában is. 
Gyakorlatot szerzett a medikai rendszerek tesztelésének elméletében és gyakorlatában. Jelentős 
szerepet vállalt a rendszer bevezetésében és üzemeltetésében is. 2001-ben került a Vasútegészségügyi 
Kft-hez, ahol azóta is a medikai rendszerek szakértője. Részt vett az akkor még különálló szervezetek 
egy OEP szerződésbe integrálásában és két medikai rendszer bevezetésében is. A bevezetések során 
kamatoztatni tudta tesztelési és oktatási ismereteit. Jelentős szerepe van a jelenlegi medikai rendszer 
megbízható működésében. A felmerülő problémákat, fejlesztési igényeket jól kezeli, meg tudja találni 
a közös nevezőt a felhasználók és a fejlesztők között. A medikai rendszer támogatása, a finanszírozási 
jelentések készítése, a felhasználók segítése során mindvégig megbízható, pontos, kiemelkedő munkát 
végez. A medikai rendszer adattárházi alkalmazásával jelentős mértékben hozzájárul a társaság 
meglévő és továbbfejlesztés alatt álló kontrolling rendszerének fejlesztéséhez és működtetéséhez. 
 

BUDAPEST 

2018. évben „Vasútegészségügyért” oklevél és pénzjutalom 
 
Üsztöke Judit - asszisztens 
Általános ápoló, radiográfiai asszisztens és DEXA végzettsége van. 1989-tól 2007-ig a MÁV Kórházban 
dolgozott, majd 2007. július 1. napjától a Budapesti Egészségügyi Központ munkavállalója.  
Kiemelkedően magas teherbírású dolgozó, bármelyik rendelésen rendkívül hatékonyan oldja meg a rá 
bízott feladatokat. Rugalmas munkája már-már nélkülözhetetlen a rendeléseken. Lelkiismeretes 
munkavégzése és segítőkész magatartása miatt a munkatársak példaképe lett.  
 
Csirkovics Rozália – röntgen asszisztens 
Érettségi után az Egészségügyi Szakképző Iskolában Röntgen asszisztensi, majd képi diagnosztikai 
asszisztens végzettséget szerzett.  1980-1990 között a MÁV Kórházban volt orvosírnok az Endoscopos 
Laboratóriumban. Azt követően, 1994-2007. között az Uzsoki utcai Kórház Orthopéd-Traumatológiai 
Osztályán röntgenasszisztensként dolgozott. 2010. óta a Budapesti Egészségügyi Központban dolgozik 
röntgenasszisztens munkakörben.  
Napi kapcsolatot tart az egészségügyi személyzettel és a menedzsmenttel, segíti a felmerült problémák 
megoldását. Tisztelik és szeretik munkatársai. Több éve a Vasútegészségügy lojális munkatársa.  
 
Kaszás Éva - anyaggazdálkodó 
Általános ápoló és asszisztens, felnőtt szakápoló végzettsége mellet 2002-ben pénzügyi és számviteli 
ügyintézői képesítést szerzett. 1988-tól a MÁV Kórház és Rendelőintézetben dolgozott először 
egészségügyi munkakörökben, majd, mint raktárvezető. A Budapesti Egészségügyi Központban 2006. 
évtől dolgozik, mint anyaggazdálkodó. 
Napi kapcsolatot tart az egészségügyi személyzettel, segíti a felmerült problémák megoldását, 
tapasztalata, felkészültsége miatt tisztelik és szeretik munkatársai. Évek óta részt vesz a közbeszerzési 
eljárások specifikációjának összeállításában, az SAP anyaggazdálkodási moduljában történő 
módosításokat menedzseli, koordinálja a vidéki divíziók e területen végzett munkáját. 
A Semmelweis napi program keretében kirándulást tett a Divízió a Vasúttörténeti Parkba, június 29-én 
pénteken délután 14-18 óra között.  A program: ebéd, koncert, beszélgetés volt.  
  



DEBRECEN 

2018. évben „Vasútegészségügyért” oklevél és pénzjutalom 
 
Keresztes Tamásné 

Jól képzett, precíz munkaerő, aki mindenütt maximális eleget tett az elvárásoknak, több szakrendelésen 
is helytállt. Jelenleg is két szakrendelés asszisztencia munkáját végzi, EKG (belgyógyászat), diabetológia. 
Felettese és a rendelést ellátó szakorvosok kiváló szakembernek tartják, szakmai továbbképzéseken 
többször is részt vesz, frissíti szakmai tudását, az elvárásoknak megfelelően. Kezdő munkatársainak 
beilleszkedését és szakmai tudását szívesen elősegíti. A munkavállaló munkájára számítunk a jövőben 
is. 
 
A debreceni divízió a Semmelweis napi ünnepség keretében buszos kirándulást tett Hollókőre 2018. 
június 30-án, szombati napon. A program az UNESCO világörökség listáján szereplő Hollókői 
faluegyüttes megtekintése volt, múzeumlátogatással, ebéddel. 
 

MISKOLC 

Miskolc 3 fő közreműködő orvosának adott főorvosi kinevezést Semmelweis nap alkalmából: 

Dr. Nagy Gábor – kardiológus (szakvizsga: belgyógyászat, kardiológia; heti 40 óra) 

Dr. Márta Mária – reumatológus (szakvizsga: reumatológia; heti 35 óra) 

Dr. Lazsádi Zoltán – reumatológus (szakvizsga: reumatológia; heti 35 óra) 

 

A divízió Semmelweis napon Tokajba ment kirándulni, ahol egy rövid városnézést követően a 
menetrend szerinti hajójáraton 1 órát hajókáztak a Bodrogon, majd ezt követően Tarcalon a Basilicus 
Borkultúra Központban ebéddel összekötött pincelátogatáson és borkóstoláson vettek részt. 
Hazaindulás előtt a Tarcal legmagasabb pontján lévő Áldó Krisztus szoborhoz gyalogoltak fel az 
emelkedővel dacoló kollégák. 
 

PÉCS 

Pécs nem tervezett kinevezéseket, hisz alkalmazott orvosaink már mindannyian megkapták a főorvosi 
címet. A pár órában nálunk dolgozó vállalkozók, pedig az anyaintézményükben (ez többnyire az 
egyetem) már rendelkeznek minimum főorvosi, de inkább magasabb címekkel. 
A kitüntetésre szánt pénzről az idén is úgy szavazott a közösség, hogy közösen költötték el. Ennek 
megfelelően június 28-án este 6 órára kibéreltek egy éttermet, ahol a Semmelweis napi megemlékezést 
és az ezt követő közös vacsorát tartott a Divízió. 
 

SZEGED 

3 napos Dunakanyar-béli kirándulás és csapatépítésen volt a Divízió, amelyet a „Legnagyobb érték az 
egészség” Alapítvány Is támogatott. 
 
SZOMBATHELY 

Semmelweis nap alkalmából szeptember hónapban megy a Divízió kirándulni, kitüntetésre felterjesztés 
nem volt. 
 

BALATONFÜRED 

„Vasútegészségügyért” oklevél és pénzjutalom 
 
Szolga Antónia 
epidemiológiai szakápoló. 2000 szeptembere óta dolgozik Intézetünkben ápolóként, illetve 2013 óta 
epidemiológiai szakápolóként. 2012-2013-ban GYEMSZI-EFF továbbképzés keretén belül epidemiológiai 



szakápoló végzettséget szerzett, így 2013 óta látja el Intézetünk epidemiológiai, infektológiai 
tevékenységét. Munkáját az első perctől fogva maximális elhivatottság jellemezte. Ez különösen 
kidomborodik epidemiológiai, infektológiai tevékenységében. A Kft kézhigiénés rendszerének 
kidolgozásában, majd a szabályzat betartatásában is elévülhetetlen érdemeket szerzett.  Tökéletes 
kapcsolat tartó a megyei infekciós szakmai csoporttal, az intézeti infekció kontroll az Ő vállain nyugszik. 
Mindemellett a napi ápolói tevékenységnek is aktív résztvevője, amivel kivívta munkatársai elismerését 
is. Betegeink – visszajelzéseik alapján – maximálisan elégedettek hozzáállásával, empátiájával. 
 
Borbély Andrea 
felszolgáló. 1993 óta dolgozik Intézetünkben, előbb konyhalányként, majd felszolgálóként, miután 2000-
ben gyorsétkeztetési és vendéglátóipari felszolgáló, eladó minősítést szerzett. Borbély Andrea munkáját 
az első perctől fogva magas hőfokon és tökéletesen végzi - akár mint konyhalány, akár mint felszolgáló. 
Már felszolgálóvá történő kiemelése is azt mutatta, hogy többre hivatott. Munkatársaival egyértelműen 
pozitív a viszonya. Külön kiemelendő a betegekkel való bánásmódja: mindig türelemmel és tisztelettel 
fordul hozzájuk, szó nélkül teljesíti kéréseiket, „nyűgeiket”. Empátia készsége és segítőkészsége szintén 
kiemelkedő. Mindehhez kiegyensúlyozott, vidám alaptermészet társul, ami szerencsés kombináció. 
 

HARKÁNY 

„Vasútegészségügyért” Oklevél és pénzjutalom 
 

Müllerné Horváth Tünde 1986. óta, közel 32 éve dolgozik az egészségügyben. Két felsőfokú iskolai 

végzettséggel is rendelkezik, 2001. évben diplomás ápolói főiskolai oklevelet, 2004. évben pedig 

okleveles ápolói egyetemi diplomát szerzett. 2014. november 18-tól a Vasútegészségügyi Nonprofit 

Közhasznú Kft. Harkányi Egészségügyi Központjának munkatársa, főnővér – helyettesi munkakörben. 

2016. január 01-től, főnővérünk gyermekvállalás miatti távollététől jelenleg is ő látja el a főnővéri 

teendőket. Főnővéri feladatai mellett ő tartja kézben a Minőségirányitási Rendszert. Az egészségügyi 

szakdolgozók mellett a takarító személyzet munkájának szervezése és irányítása is az ő feladata. 

Sokoldalú, magasan kvalifikált munkatárs, munkáját szorgalommal, magas szakmai tudással látja el.  

Pontos, precíz, kreatív és megbízható. Nem fél a kihívásoktól, napi munkája mellett számos plusz 

feladatot vállal. 

A feladatoknak és az elvárásoknak való megfelelés érdekében képes áldozatokat hozni, maximálisan 

igyekszik helytállni. Az intézet betegeivel és kollégáival szemben mindig nagyon segítőkész, kedves és 

közvetlen. Munkatársai és felettesei is elismerik munkáját, illetve jellemét. Igazi „csapatjátékos”, 

kiemelkedően nagy szerepet játszott abban, hogy Intézetünk egészségügyi személyzete jól összetartó 

csapatként működik, ami rehabilitációs ellátásunk színvonalát tovább emeli. 

 

HÉVÍZ 

„Vasútegészségügyért” Oklevél és pénzjutalom 

 

Bonczók-Balogh Krisztina fizikoterápiás szakasszisztens, általános ápolónő, csoportvezető.  

1996. 07. 15-től a Vasútegészségügyi Kft. Hévízi Egészségügyi Központ Mozgásszervi Rehabilitációs 

Intézetének dolgozója, korábban ápolónőként, jelenleg fizioterápiás szakasszisztensként 



foglalkoztatjuk. 2018. május 1-től fizikoterápiás csoportvezetői feladatokat lát el. Szorgalmas és 

lelkiismeretes, a betegekkel rendkívül előzékeny, empatikus, munkáját nagy szakértelemmel látja el. 

Sok évtizedes munkáját, hűségét szeretnénk elismerni ezzel a jutalommal. 
 

Székely Tiborné szakács 1982. 07.01-jétől a Vasútegészségügyi Kft. hévízi Egészségügyi Központ 

Mozgásszervi Rehabilitációs Intézetének dolgozója. Kezdetben konyhai kisegítőként dolgozott, közben 

megszerezte a szakács képesítést és 2009.11.01-től szakácsként foglalkoztatjuk. Szorgalmas, 

lelkiismeretes, empatikus, munkáját nagy szakértelemmel látja el. Sok évtizedes munkáját, hűségét 

szeretnénk elismerni ezzel a jutalommal. 

 


